EINWILLIGUNG IN DIE DATENNUTZUNG

(bitte jeweils **DURCHSTREICHEN**, falls nicht gewünscht)

Ich gebe meine Einwilligung zu nachfolgend aufgeführten Formen der Nutzung meiner Daten:

Ich willige ein, dass mir der Berliner Dombau-Verein e.V. für Zwecke des Vereins Informationen und Hinweise zu Veranstaltungen per Post zusendet.

Ich willige ein, dass mir der Berliner Dombau-Verein e.V. für Zwecke des Vereins Informationen und Hinweise zu Veranstaltungen per E-Mail zusendet.

Vorname	Nachname	
Straße	PLZ Ort	
Telefon	Mobiltelefon	
E-Mail		
Ort, Datum	Unterschrift	

Teilen Sie uns bitte nur die Daten mit, die Sie mitteilen möchten bzw. die zur gewünschten Kontaktaufnahme erforderlich sind.

Rechte des Unterzeichners: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, den Berliner Dombau-Verein e.V. um umfangreiche **Auskunftserteilung** zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit vom Berliner Dombau-Verein e.V. die **Berichtigung, Löschung und Sperrung** einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem **Widerspruchsrecht** Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen.

Bitte senden Sie uns diese Einwilligungserklärung und ggfs. Ihren Widerruf entweder per Post an Berliner Dombau-Verein e.V., Am Lustgarten, 10178 Berlin oder per E-Mail an info@berliner-dombau-verein.de zurück. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten.